Hogyan mérheti ki hogy a hazdhoz mekkora gazkazanel?

Ne egy szerél kérdezzen, mert a szefkl|90%-a sajnos tudatlanul, biztos-ami-biztos alapgoh
nagy gazkazant szokott javasolni, és a tul nagkay@n pedig joval tobb gazt fog megzabalni. De
nem az a lényeg, hogy a kazan teljesitménye nagygihe hanem éppen forditva, az a Iényeg, hogy

a lehed legkisebb teljesitményre le tudjon szabélyoznidmialni), méghozz4 automatikusan!
Ezt kdnnyi megérteni ha elolvassa mww.unical hu honlapon a ,fali kondenzaciés kazan 12sor' mogotti
,0. Ezt tovabbitsd a megrendl&lé! ....."” cinti irast.

Most ebbb nézzink egy logikai eszmefuttatast.

Ha Onnél egy régi hagyomanyos gazkazéikddne, amelynek a maximum teljesitménye 24 kW
lenne, akkor ennek a kazannak a maximalis ggiakmiasa 2,7 m3/0 lenne.

Ha Onnél egy ilyen kazan egy téli dermédzidleg napon 24 kW csucsteljesitményeikéaune 24
oran keresztll, akkor a gazrgrkdvethed lenne, hogy24 ¢ x 2,7 m3/6 =65 m3 gazt zabalna meg a
kazan egyetlen egy nap alatt.

De ez forditva is igaz!!!

Azaz ha Onnél kb. 65 m3 gazt megzabal az On baemitjpust régi gazkazanja egyetlen egy

dermeszien hideg napon, akkor az On hazahoz egy 24 kW-zdnk&ellene beépiteni.
(Ez a tapasztalati érték figyelembe veszi a hehgkéfitésének egyidégégi tényedjét is és a haz néhany oras
hétarold-képességeét is.)

Mindezek utdn mérje ki a gaznife segitségévelamikor az egész hazaitif 24°C bel§ homérsékletre)
hogy egy dermesé&thideg téli napomgmikor kint —20°C van éjszaka és —10°C van nag@afz

kb. —15°C a kil atlagldmérséklet, akkor mennyit fogyaszt a kazanja 1 aapz 24 oOra alatt.
Ha mar tudja ezt a napi max-m3 gazfogyasztast,rakkasszon az alabbi tablazatbol:
Ha—15C kiilss atlagsmérséklet mellett Onnél a napi max-m3 gazfogyasztas

94 m3 gaz/nap, akkor Onnél kell egy 35 kW-azdn.
75 m3 gaz/nap, akkor Onnél kell egy 28 kW-azdn.
64 m3 gaz/nap, akkor Onnél kell egy 24 kW-azdq.
48 m3 gaz/nap, akkor Onnél kell egy 18 k¥\kazan.

32 m3 gaz/nap alatti, akkor Onnél elég egy \M2ds kazan is.

Ha —15°C-o0s dermeszhideg napra vonatkozoan nincs adata a napi gaasatdsrol, akkor nézze
meg a napi gazfogyasztast —5°C napi aagrséklet mellett, majd valasszon az alabbi
tablazatbol:

Ha -5°Ckiilss atlagidmérséklet mellett Onnél a napi max. m3 gazfogyaszta

78 m3 gaz/nap, akkor Onnél kell egy 35 kW-azdn.
63 m3 gaz/nap, akkor Onnél kell egy 28 kW-asd.
53 m3 gaz/nap, akkor Onnél kell egy 24 KW-azdh.
40 m3 gaz/nap, akkor Onnél kell egy 18 k¥\kazan.

27 m3 gaz/nap alatti, akkor Onnél elég egy \\2ds kazan is.
Ez a tablazat figyelembe vette azt is, hogy a hagyo/os gazkazan hatasfoka —5°C-ban rosszabb, aBiC-ban. A
hagyoméanyos gazkazanokat én egyébként gaz-zabZddddenak nevezem! Akkor is, ha hires ingyarté gyartotta.
Alkalmazzon inkdbb Unical kondenzéacids gazkazars! Unical TOP kategériaja (holland-német-italiailésités
eredménye) kondenzacids gazkazanjaival megtakar88a.50%-nyi @itési gazmennyiséget !!I Nem viccellnk!
Fatlizeléssel sem takarit meg tébbet!
2009-8l ,arccal a fatiizelés iranyaba” fordult sok-soklédahaz! De vigyazat! A fatiizelés nem alternatiizaldig
.arccal a gaz irdnyaba” iranyzat volt, de ha ,atdsia 16 tiloldalara’, azaz ha mindenki attér fatézee, akkor
eltinnek az erdink és joval dragabb lesz a fa! A fatiizelés csakleéggészit! F6ként arra szolgal, hogy amikor éppen
nincs gaz a gazvezetékben, akkor is lehessen wadhfiiteni! Kiegészit fatiizeléd kazanként ajanljuk a zanitési

Nézze meg awww.unical.hu honlapon!

Ne feledje!
Az Unical kazanok szinvonala vagy TOP kategoéria, vagy viltmy®nal.

Az Unical kondenzacios gazkazanokkal megtakar88at50% fitési gazmennyiséget! Nem viccellnk!
lasd még a kovetkézldalt is

Ha nincs gazfogyasztasi’adata a csaladi hazardl, akkor figyelembe vehietivetke kimért adatokat is:



1.
Nézzink egy 1960..70-es években épult csaladi haza]
A héaz csak foldszintes, félig alapincézve, lasd itt>—|
kisméreti téglabdl 38cm vastag falakkal, vagy B30-as -
téglabdl, kétoldalt vakolva, még ma is szigten,
(a perlites szigetélvakolat nem szamit, mert az igen-igen
keveset ér)
- egy ilyen haz kazéanigénye kb. 0,2 kwW/m2

azaz ha 80 m2-t keliteni,

akkor 80 m2 x 0,2 kW/m2 = 16 kW-os kazan kell

dermeszi hidegben,

viszont nappal, napkdzben, amikor lathaté a NAPhkgro
akkor téli +2°C-ban is csak kb. 4...6 kW-tal keiiemi.

2.
Ha az ebz6 haz kil falait 4...5 cm-es dszigeteléssel lattak el és az ablakok réseit jplegilis gumi-
csovekkel” tomitették, akkor
- egy ilyen haz kazéanigénye kb. 0,15 kW/m2
azaz ha 80 m2-t keliifeni, akkor 80 m2 x 0,15 kW/m2 = 12 kW-os kazan #efrmeszi hidegben,
de csak kb. 3...4,5 kW-tal ketiténi a nap derekan +2°C-ban.

3.
Nézziink egy 1980-as évek kornyéken épilt csaladitha—
A héaz foéldszint+tetteres, félig alapincézve, erkély nincs, 75+75 m2,-
a tetitér térdfala h=0,9 m, a tégla Porotherm 36-0s,|&étbvakolva,
az athidalé-parok kdzott éppen az ablakok foldthbes nikecell,
mig a koszoruk étt élére allitott kisméréttégla és mogotte pedig
5 cm-es Nikecell $szigetelés, a féldszinti padldban 8 cm-es
hészigetelés, a t@ér hiszigetelése 15 cm-e$zetgyapot
- egy ilyen haz kazanigénye kb. 0,085 kW/m2
azaz ha 150 m2-t keliténi,
akkor 150 m2 x 0,085 kW/m2 = 12 kW-o0s
kazkell dermessthidegben,
de csak kb. 3...4,5 kW-tal kelténi a nap derekan +2°C-ban

=

- ha ez a haz egy sorhaz kozlieRs.3 szintes lakasa lenne,
akkor a kazanigény kb. 0,07 kW/m2 lenne.

4.
Nézzink egy ma éptil a mai szinten értelmezve atlagosésigetelt csaladi hazat.
- egy ilyen haz kazanigénye kb. 0,07 kW/m2
azaz ha 150 m2-t keliteni, akkor 150 m2 x 0,07 kW/m2 = 10,5 kW-os kakél dermeszt hidegben,
de csak kb. 2,5...4 kW-tal kelfiténi a nap derekan +2°C-ban.
5.
Es végiil nézziink egy A+ energetikai-siinsaladi hazat.
- egy ilyen haz kazéanigénye kb. 0,03 kW/m2
azaz ha 200 m2-t kefiteni, akkor 200 m2 x 0,03 kW/m2 = 6 kW-o0s kazan Kekrmeszi hidegben,
de csak kb. 1,5...2,5 kW-tal kelténi a nap derekan +2°C-ban.

Egy kazannak csak dermashidegben, —15°C kishémérsékletek esetén kell a csucsteljesitményén doigo
- de 183 ftési napbdl kb. 150...180 napon keresztiil elegeads5% alattfitésteljesitmény,
- 6sszel és tavasszal +6°C killgsmérséklet esetén pedig mar csak 15...20%Hésifteljesitmény kell.
Ha a kazan nem képes ilyen picire leszabalyozeijesitményét, akkor a téli enyhébb napokon détildélutanig,
illetve azészi és a tavaszi édzakokban teljes napokgm. 24 éran atfki-be-kapcsoladsokkal fog manipulélni!!!
Es aki egy kicsit is ért aitszaki gyakorlathoz, az tudja, hogy a gyakori kikag@csolas az nem igazan szokott
- sem energiatakarékosabb lenni,
- S5t az élettartamot sem javitja a gyakori ki-be-kapts.

Az Unical gyartmanyli KON 24 (és 12 és 18 és 24fublja szabalyozni a teljesitményét 2,9 (1,9) kWstailyen
kazéant kellene alkalmazni

- egy-egy tarsashazi lakashoz, ha lakasonkéhinkiazan az igény

- és a jobbandszigetelt csaladi hazakhoz is.
Véleményiink szerint a legfontosabb cél mindenkégzemogy ne ki-be-kapcsolasokkal manipulaljon zika hanem
egyenletesen picike teljesitményefikiidjon nagyon-nagyon kevés gazfogyasztassal.

Homor Miklos képviseletvezét www.unical.hu



